

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto :** Papel indicador de pH en tiras**Descripción :** Presentado en caja de plástico con 200 tiras de papel indicador y una escala de color impresa para comparación**DATOS TÉCNICOS**

referencia	tipo	unidades por ref.
CSPH-001-001	pH 1 - pH 11 a intervalo de 1 pH	1
CSPH-002-001	pH 1 - pH 14 a intervalo de 1 pH	1
CSPH-003-001	pH 1,0 - pH 3,5 a intervalo de 0,5 pH	1
CSPH-004-001	pH 3,6 - pH 5,1 a intervalo de 0,3 pH	1
CSPH-005-001	pH 5,2 - pH 6,7 a intervalo de 0,3 pH	1
CSPH-006-001	pH 6,8 - pH 8,3 a intervalo de 0,3 pH	1
CSPH-007-001	pH 8,4 - pH 10,0 a intervalo de 0,3 pH	1
CSPH-008-001	pH 4,0 - pH 8,0 a intervalo de 0,5 pH	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CSPH-001-001	0,0525	0,27	38229000	
CSPH-002-001	0,0525	0,04	38229000	
CSPH-003-001	0,0525	0,038	38229000	
CSPH-004-001	0,0525	0,036	38229000	
CSPH-005-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-006-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-007-001	0,0525	0,037	38229000	
CSPH-008-001	0,0525	0,036	38229000	

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : Universal pH test papers, strips

Description : Each plastic box contains 200 paper strips and a printed color scale for comparison

TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
CSPH-001-001	pH 1 - 11, Interval: 1 pH	1
CSPH-002-001	pH 1 - 14, Interval: 1 pH	1
CSPH-003-001	pH 1.0 - pH 3.5, Interval: 0.5 pH	1
CSPH-004-001	pH 3.6 - pH 5.1, Interval: 0.3 pH	1
CSPH-005-001	pH 5.2 - pH 6.7, Interval: 0.3 pH	1
CSPH-006-001	pH 6.8 - pH 8.3, Interval: 0.3 pH	1
CSPH-007-001	pH 8.4 - pH 10.0, Interval: 0.3 pH	1
CSPH-008-001	pH 4.0 - pH 8.0, Interval: 0.5 pH	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CSPH-001-001	0,0525	0,27	38229000	
CSPH-002-001	0,0525	0,04	38229000	
CSPH-003-001	0,0525	0,038	38229000	
CSPH-004-001	0,0525	0,036	38229000	
CSPH-005-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-006-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-007-001	0,0525	0,037	38229000	
CSPH-008-001	0,0525	0,036	38229000	

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES**Nom produit : Bandelette indicatrice de pH****Description :** Présentée en boîte en plastique avec 200 bandes de papier indicateur et une échelle de couleur imprimée**DONNÉES TECHNIQUES**

référence	type	unités par ref.
CSPH-001-001	pH 1 - pH 11 à intervalle de 1 pH	1
CSPH-002-001	pH 1 - pH 14 à intervalle de 1 pH	1
CSPH-003-001	pH 1,0 - pH 3,5 à intervalle de 0,5 pH	1
CSPH-004-001	pH 3,6 - pH 5,1 à intervalle de 0,3 pH	1
CSPH-005-001	pH 5,2 - pH 6,7 à intervalle de 0,3 pH	1
CSPH-006-001	pH 6,8 - pH 8,3 à intervalle de 0,3 pH	1
CSPH-007-001	pH 8,4 - pH 10,0 à intervalle de 0,3 pH	1
CSPH-008-001	pH 4,0 - pH 8,0 à intervalle de 0,5 pH	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CSPH-001-001	0,0525	0,27	38229000	
CSPH-002-001	0,0525	0,04	38229000	
CSPH-003-001	0,0525	0,038	38229000	
CSPH-004-001	0,0525	0,036	38229000	
CSPH-005-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-006-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-007-001	0,0525	0,037	38229000	
CSPH-008-001	0,0525	0,036	38229000	



INFORMAZIONE GENERALE**Nome del prodotto :** Cartina indicatrice di pH in strisce**Descrizione :** Fornita in scatole di plastica da 200 strisce e con scala di colori stampata per eseguire il confronto**DATI TECNICI**

referenza	tipo	unità per ref.
CSPH-001-001	pH 1-pH 11 a intervalli di 1 pH	1
CSPH-002-001	pH 1-pH 14 a intervalli di 1 pH	1
CSPH-003-001	pH 1,0-pH 3,5 a intervalli di 0,5 pH	1
CSPH-004-001	pH 3,6-pH 5,1 a intervalli di 0,3 pH	1
CSPH-005-001	pH 5,2-pH 6,7 a intervalli di 0,3 pH	1
CSPH-006-001	pH 6,8-pH 8,3 a intervalli di 0,3 pH	1
CSPH-007-001	pH 8,4-pH 10,0 a intervalli di 0,3 pH	1
CSPH-008-001	pH 4,0-pH 8,0 a intervalli di 0,5 pH	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CSPH-001-001	0,0525	0,27	38229000	
CSPH-002-001	0,0525	0,04	38229000	
CSPH-003-001	0,0525	0,038	38229000	
CSPH-004-001	0,0525	0,036	38229000	
CSPH-005-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-006-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-007-001	0,0525	0,037	38229000	
CSPH-008-001	0,0525	0,036	38229000	

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE**Produktnaam : pH-indicatorpapier in strips****Beschrijving** : Gepresenteerd in een kunststof doos met 200 stroken indicatorpapier en een gedrukte kleurenschaal ter vergelijking.**TECHNISCHE GEGEVENS**

referentie	type	stuks per ref.
CSPH-001-001	pH 1 - pH 11 met een interval van 1 pH	1
CSPH-002-001	pH 1 - pH 14 met een interval van 1 pH	1
CSPH-003-001	pH 1,0 - pH 3,5 met een interval van 0,5 pH	1
CSPH-004-001	pH 3,6 - pH 5,1 met een interval van 0,3 pH	1
CSPH-005-001	pH 5,2 - pH 6,7 met een interval van 0,3 pH	1
CSPH-006-001	pH 6,8 - pH 8,3 met een interval van 0,3 pH	1
CSPH-007-001	pH 8,4 - pH 10,0 met een interval van 0,3 pH	1
CSPH-008-001	pH 4,0 - pH 8,0 met een interval van 0,5 pH	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CSPH-001-001	0,0525	0,27	38229000	
CSPH-002-001	0,0525	0,04	38229000	
CSPH-003-001	0,0525	0,038	38229000	
CSPH-004-001	0,0525	0,036	38229000	
CSPH-005-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-006-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-007-001	0,0525	0,037	38229000	
CSPH-008-001	0,0525	0,036	38229000	



ALLGEMEINE INFORMATIONEN**Produktname : pH-Teststreifen****Beschreibung :** In Plastikschafteln mit je 200 Teststreifen und einer aufgedruckten Farbskala zum Vergleich.**TECHNISCHE DATEN**

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
CSPH-001-001	pH 1 - 11, Abstufungen von pH 1	1
CSPH-002-001	pH 1 - 14, Abstufungen von pH 1	1
CSPH-003-001	pH 1,0 - 3,5, Abstufungen von pH 0,5	1
CSPH-004-001	pH 3,6 - 5,1, Abstufungen von pH 0,3	1
CSPH-005-001	pH 5,2 - 6,7, Abstufungen von pH 0,3	1
CSPH-006-001	pH 6,8 - 8,3, Abstufungen von pH 0,3	1
CSPH-007-001	pH 8,4 - 10,0, Abstufungen von pH 0,3	1
CSPH-008-001	pH 4,0 - 8,0, Abstufungen von pH 0,5	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CSPH-001-001	0,0525	0,27	38229000	
CSPH-002-001	0,0525	0,04	38229000	
CSPH-003-001	0,0525	0,038	38229000	
CSPH-004-001	0,0525	0,036	38229000	
CSPH-005-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-006-001	0,0525	0,03	38229000	
CSPH-007-001	0,0525	0,037	38229000	
CSPH-008-001	0,0525	0,036	38229000	

